To ITuBaydpelo Oewpnua - AGKNOELG

1. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) pe:
Al' =3v13cm kot BI'=13cm

Av AA eival uog Tou Tprywvou ABT, va umoAoyioete Ta LAKN TWV TUNUATWY
AB, BA, AT kat AA.

2. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT (A = 90°), pe Uog AA, yLa To omnoio €xou-
pue BA = 1 cm ko BI' = 3 cm. Na untoAoyioete:

0) TO MAKOG Tou eVBUYpappOoU TURHATOG AA,
B) ta unkn Twv mAsupwv AB kot AT'.
3. Y’éva tetpaywvo ABT'A woxuel otL:
AB - AT = 36V2 cm?
a) Na umtoAoyioete to pnkog tng mAeupag AB kat tng Staywviou AT

B) Npoexteivoupe tnv AB katd tuiua BE = 3 cm. Av n AE tépvel tn BI™ oto
Z, va amnobeifete otL 1a tpiywva BEZ kat AEA eival éuola kat va umtoAoyi-
OETE TO YNRKOG Tou ZB.

v) No urtoAoyioete ta pRKn Twv tunuatwyv ZE kat ZA .

4. Alvetot tplywvo ABT yla to omolo oyveL otL:
AB AI' BT
3 4 5

o) Na amobeifete otL T0 Tpiywvo ABT eivat opBoywvio.

B) Av AA sivat Uog Tou TpLYwVoU, Vo UTTOAOYIOETE ToV AOYO:

AB

AT



